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Ata da 579ª (quingentésima septuagésima nona) Reunião Ordinária da 60ª (sexagésima) 

Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia doze de 

dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, no prédio da Câmara Municipal, 

localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes 

Vereadores: Antônio Marques dos Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de 

Assis, Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, 

Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando a 

Proteção Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor Presidente, Thiago de 

Oliveira, declarou aberta a 579ª (quingentésima septuagésima nona) Reunião Ordinária da 

Câmara Municipal de Dom Viçoso.  Após, o Senhor Presidente pediu ao Vereador 

Secretário que fizesse a leitura da Ata da 170ª (centésima septuagésima) Reunião 

Extraordinária. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e 

votação e foi aprovada por todos. Prosseguindo, o Senhor Presidente leu duas Indicações 

do Vereador Ricardo Rodrigo Silvério. Continuando, o Senhor Presidente leu um 

Requerimento do Vereador Ricardo Rodrigo Silvério solicitando informações sobre como 

foi realizada a contratação dos médicos. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o 

Requerimento em discussão e votação e foi aprovado por todos. Em ato contínuo, o 

Senhor Presidente deu início à votação para a Mesa Diretora para o exercício de 2023 

informando a todos que só foi inscrita uma única chapa, composta pelos seguintes 

membros: Edevaldo Miguel de Assis como Presidente, Othon José Mário dos Santos como 

Vice-Presidente, Thiago de Oliveira como Primeiro-Secretário e Antônio Marques dos 

Santos como Segundo-Secretário. Após a apresentação da chapa o Sr. Presidente pediu 

para o Secretário Legislativo fazer a entrega das Cédulas de votação. Recolhidas as 

cédulas de votação o Senhor Presidente convidou os Vereadores Ricardo Rodrigo Silvério 

e Carlos Miguel da Silva para o auxiliarem na contagem dos votos. Concluída a contagem, 

o Senhor Presidente proclamou o resultado afirmando que a chapa única composta pelos 

Vereadores Edevaldo Miguel de Assis como Presidente, Othon José Mário dos Santos 

como Vice-Presidente, Thiago de Oliveira como Primeiro-Secretário e Antônio Marques 

dos Santos como Segundo-Secretário, recebeu 08 (oito) votos, tendo um voto em branco.  

Logo após, o Presidente colocou a palavra franca e a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira 

pediu a palavra para parabenizar a Mesa Diretora eleita e, em especial, o Vereador 

Edevaldo Miguel de Assis e também desejou um feliz Natal e feliz Ano Novo a todos os 
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cidadãos dom-viçosenses. Após, o Vereador Edevaldo Miguel de Assis agradeceu o 

cumprimento da Vereadora Isabel Dulcimar Moreira e a todos os demais Vereadores pelos 

votos. Em ato contínuo, o Vereador Carlos Miguel da Silva também pediu a palavra e 

parabenizou o Vereador Edevaldo Miguel de Assis pela eleição da Mesa e, após, reprovou 

o voto em branco, afirmando que os Vereadores deveriam ou votar sim ou votar não e 

fechou sua fala desejando um feliz Natal e feliz Ano Novo a todos os Vereadores e a todos 

os cidadãos dom-viçosenses. Nesse momento, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha 

também pediu a palavra para parabenizar o Vereador Edevaldo Miguel de Assis e para 

desejar a todos um feliz Natal e um feliz Ano Novo. Prosseguindo a reunião, o Presidente 

Thiago de Oliveira também parabenizou o Vereador Edevaldo Miguel de Assis pela eleição 

e manifestou apoio para o próximo ano. Logo após, o Vereador Edevaldo Miguel de Assis 

manifestou-se, novamente, afirmando que agradeceria a todos independentemente do voto 

em branco. Em ato contínuo, a Vereadora Isabel novamente pediu a palavra para 

parabenizar o Vereador Edevaldo Miguel de Assis, afirmando que o conhece há muito 

tempo, tendo sido sua professora, e que tem plena confiança em seu caráter e finalizou 

confirmando seu voto favorável. Por fim, o Vereador Geraldo Clésio de Freitas pediu a 

palavra para parabenizar o Vereador Edevaldo Miguel de Assis pela eleição. Nesse 

momento, encerrada a palavra franca, o Sr. Presidente afirmou que suspenderia a reunião 

para a confecção da ata e solicitou aos Vereadores que aguardassem para a respectiva 

votação.  Após alguns minutos a reunião foi retomada e realizada a leitura da presente ata 

que foi posta em discussão e votação. Não havendo mais nada a tratar e com as Graças 

de Deus, nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________________, Antônio Marques dos Santos, Vereador Secretário, 

para constar lavrei a presente Ata que foi aprovada e pelo Presidente e por mim assinada 

junto com os demais Vereadores.  Sala de Reuniões, 12 de dezembro de 2022. 


